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I.  Základné údaje o obstarávateľovi 

I.1.  Názov 

Košický samosprávny kraj 

 

I.2.  Identifikačné číslo 

35 555 777 

 

I.3.  Adresa sídla 

Úrad Košického samosprávneho kraja  

Námestie Maratónu mieru 1 

042 66 Košice 

 

I.4.  Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného 

zástupcu obstarávateľa 

Ing. Peter Harčarik 

Košický samosprávny kraj 

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice 

Tel.: 055 - 72 68 227 

 

I.5.  Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, 

od ktorej možno dostať relevantné informácie o strategickom dokumente 

Údaje kontaktnej osoby: 

Ing. Vladimír Hlivák 

Košický samosprávny kraj 

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice 

Tel.: 055 - 72 68 682 
 
Ing. Daniel Čurka PhD.  

ENGIE Services a.s. Jarošova 1 Bratislava 83101,  

Tel.: +421 905 746 535 

E-mail: daniel.curka@engie.com 

 

Miesto na konzultácie:  

Úrad Košického samosprávneho kraja  

Námestie Maratónu mieru 1 

042 66 Košice 

 

II.  Základné údaje o strategickom dokumente 

II.1.  Názov 

Nízkouhlíková stratégia organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického 

samosprávneho kraja do roku 2030, s výhľadom do roku 2050 (ďalej aj „NUS KSK“) 

mailto:daniel.curka@engie.com
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II.2.  Charakter 

Povinnosť vypracovať Nízkouhlíkovú stratégiu bola transformovaná do EÚ práva, 

konkrétne do Nariadenia EP a Rady (EÚ) č. 2018/1999 o riadení energetickej únie a opatrení  

v oblasti klímy, prijatom v roku 2018. Podľa článku 15 tohto nariadenia majú ČŠ povinnosť 

predložiť dlhodobú stratégiu znižovania emisií do 1. januára 2020.  

Slovenská Republika sa v programovom vyhlásení vlády na obdobie 2016-2020 

zaviazala vypracovať Nízkouhlíkovú stratégiu do roku 2050.  

Jej ciele podmienili tvorbu regionálnych stratégií, ktoré majú zabezpečiť plnenie 

cieľov v regiónoch.  

Ďalšie medzinárodné záväzky Slovenskej Republiky sú dané podpísaním Rámcového 

dohovoru OSN o zmene klímy a Parížskej dohody o zmene klímy z roku 2015.  
 

NUS KSK je dlhodobý strategický dokument s dosahom na územie Košického 

samosprávneho kraja (ďalej  aj „KSK“). 

 

NUS KSK podlieha posudzovaniu vplyvov strategického dokumentu na životné 

prostredie, podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 

24/2006  Z. z.“). 

 

 

II.3.  Hlavné ciele 

Vytvoriť plán krokov vedúcich k zníženiu emisií, ktoré generujú svojou činnosťou 

organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK o 10% do roku 2030 a o ďalších 10% do roku 

2050. Navrhnúť opatrenia pre prácu s verejnosťou, ako nástroj pre zlepšenie 

environmentálneho povedomia občanov. V dokumente sú uvedené špecifické ciele pre každý 

sektor osobitne. Tieto špecifické ciele majú napomáhať implementácií opatrení a teda aj 

dosiahnutiu celkového cieľa. 

 

 

II.4.  Obsah 

Predkladaný strategický dokument bude členený na časti A až C.  

 

Časť A:  

V úvodnej časti sa nachádza popis súvislostí a dôvodu tvorby stratégie, cieľ a vízia 

stratégie, a bude deklarované organizačné zabezpečenie vypracovania stratégie. V tejto časti 

bude ďalej uvedené krátke zhrnutie stratégie a aj návrh finančného zabezpečenia realizácie 

navrhnutých opatrení. Táto úvodná časť zadefinuje aj nevyhnutnú komunikačnú stratégiu 

KSK vedúcu k naplneniu stanovených cieľov. 

 

Časť B: 

V tejto časti bude uvedená analýza súčasného stavu z pohľadu tvorby CO2ekv ako aj 

navrhnuté opatrenia. Celá táto časť je delená na jednotlivé sektory a to: 

a. Sektor budovy – budovy v majetku samosprávneho kraja na základe obhliadok a na 

základe poskytnutých energetických auditov z roku 2006. 

b. Sektor doprava – inventarizácia emisií od zmluvných dopravcov, emisie od vozového 

parku v majetku KSK 
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c. Sektor energetika – inventarizácia emisií, stav využívania OZE organizáciami 

v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK 

d. Sektor odpady – inventarizácia emisií na základe plánu odpadového hospodárstva 

e. Sektor Smart City 

f. Komunikačná politika stratégie – popis územného plánu, rešerš projektov a ich výsledkov 

v oblasti environmentálneho vzdelávania 

 

V každom sektore bude uvedený popis súboru navrhnutých opatrení s vyhodnotením 

potenciálu úspor CO2ekv. Ako aj popis kombinácie opatrení pre jednotlivé sektory a ich 

nákladové posúdenie. Postupnosť krokov v návrhu budú posudzované nákladovo efektívnym 

spôsobom.  

 

Časť C: 

V závere správy bude spracovaný model za predpokladu realizácie navrhnutých 

krokov do roku 2030 výhľadom na rok 2050.  

 

 

II.5.  Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer 

strategického dokumentu 

Strategický dokument „Nízkouhlíková stratégia organizácií v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Košického samosprávneho kraja do roku 2030, s výhľadom do roku 2050“ sa 

pripravuje v jednom variante riešenia. 

 

 

II.6.  Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania 

Oznámenie 

- Vypracovanie a odoslanie oznámenia podľa zákona č. 24/2006 Z. z. na Okresný úrad, odbor 

starostlivosti o životné prostredie       21.09.2020 

 

Dokument 

-Protokolárne prevzatie vypracovaného dokumentu NUS KSK od zhotoviteľa 29.09.2020 

 

Posudzovanie vplyvov na životné prostredie 

- Doručenie záverečného stanoviska z posudzovania vplyvov strategického dokumentu na 

životné prostredie podľa zákona             december 2020 

 

Schvaľovanie  

- Schválenie NUS KSK zastupiteľstvom Košického samosprávneho kraja po ukončení 

povinného hodnotenia strategického dokumentu             október 2021 

 

 

II.7.  Vzťah k iným strategickým dokumentom 

- Nízkouhlíková stratégia Slovenskej Republiky  

Pre SR boli vytvorené 2 modely. Podľa optimistického modelu je možné v podmienkach 

SR dosiahnuť do roku 2050 90%-ný záchyt emisií. V menej optimistickom sa zachytí 

použitím nástrojov stratégie 70% emisií CO2ekv. NUS KSK má za cieľ prispieť k splneniu 

národných cieľov na regionálnej úrovni. 
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- Všeobecne záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č. 18/2017, ktorým sa 

vyhlasujú Zmeny a doplnky 2017 záväznej časti Územného plánu veľkého územného 

celku Košický kraj  

Tento dokument stanovuje zámer kraja zriadiť nové ZEVO na území kraja. Sú v ňom 

stanovené prioritné polohy, s ktorými územný plán pracuje. Okrem iného sú tu stanovené 

aj plánované dopravné koridory, ktoré majú vplyv na sektor dopravy.  

- Návrh regionálneho programu využívania obnoviteľných energetických zdrojov pre 

Košický samosprávny kraj (2008)  

Uvedená podrobná analýza potenciálu OZE je zohľadnená v sektore energetika. 

- Energetická politika Košického samosprávneho kraja (2007)  

Slúži ako dokument poskytujúci pohľad na dlhodobý vývoj v tejto oblasti. Bolo možné 

vďaka nemu stanoviť, ako sa KSK darí napĺňať stanovené ciele v energetike. 

- Plán udržateľnej mobility Košického samosprávneho kraja (2020)  

V nadväznosti na tento dokument boli vypracované navrhované opatrenia v sektore 

dopravy. Vyzdvihnuté boli spoločné ciele, ktoré majú pomôcť kraju znižovať jeho 

uhlíkovú stopu. 

- Program odpadového hospodárstva Košického kraja 2016-2020  

V sektore odpady sa NUS zameriava na body, ktorými sa kraj vo svojich POH zaoberá 

dlhodobo a ich plnenie bolo problematické. JE to dané snahou o kontinuálnosť krokov 

KSK v tejto oblasti. 

 

Pre stanovenie východiskového stavu a smerovanie cieľov s súlade so smerovaním 

KSK boli použité nasledovné dokumenty: 

- Energetické politika košického samosprávneho kraja z roku 2007 

- Návrh regionálneho programu využívania obnoviteľných energetických zdrojov pre 

Košický samosprávny kraj 

- Program odpadového hospodárstva košického kraja na roky 2011-2015 

- Program odpadového hospodárstva košického kraja na roky 2016-2020 

- Program udržateľnej mobility košického kraja 

 

Na základe cieľov uvedených v dokumentoch bolo možné navrhnúť kroky 

nadväzujúce na predchádzajúce činnosti KSK ako aj ich prepojenie so súčasnými aktivitami 

v oblasti znižovania energetickej efektívnosti a oblasti environmentálnej výchovy 

obyvateľstva.  

 

 

II.8.  Orgán kompetentný na jeho prijatie 

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja 

 

 

II.9.  Druh schvaľovacieho dokumentu  

Uznesenie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja 

 

 

 

 

 

 

https://www.enviroportal.sk/sk_SK/eia/detail/program-odpadoveho-hospodarstva-kosickeho-kraja-na-roky-2011-2015
https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/program-odpadoveho-hospodarstva-kosickeho-kraja-na-roky-2016-2020
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III.  Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na 

životné prostredie vrátane zdravia 

III.1.  Požiadavky na vstupy 

Interdisciplinárny charakter problematiky zmeny klímy vyžaduje medzi vstupné 

podklady, relevantné pre prípravu strategického dokumentu, zahrnúť jednak stratégie, 

dokumenty, dohody formované na medzinárodnej či európskej úrovni, ako aj celý rad 

špecifických sektorových stratégií, akčných plánov, programov a štatistických údajov. 

Pre popis súčasného stavu sa pre každý sektor použili dostupné strategické dokumenty 

a správy v danej oblasti:  

Sektor budovy  
Pre sektor budovy sú zdrojom informácií vlastné obhliadky objektov, údaje o spotrebe 

energií a energetické audity, ktoré poskytol zadávateľ.  

Pre určenie celkovej spotreby budov v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK sa použili 

údaje z dokumentu Energetická politika Košického kraja z roku 2007.  

Sektor doprava  
Pre sektor verejnej dopravy ako podklad poslúžia údaje o vozovom parku, spotrebe 

PHM a prejdených km od dopravcov, ako aj údaje o vozovom parku v majetku organizácií v 

zriaďovateľskej pôsobnosti KSK.  

Pre zmapovanie infraštruktúry ako podklad bude slúžiť Plán udržateľnej mobility 

Košického samosprávneho kraja 2019 ako aj správy zverejnené na stránke www.vucke.sk.  

Sektor energetika  
Popis východiskového stavu v tomto sektore sa opiera o nasledovné strategické 

dokumenty:  

- Energetická politika Košického samosprávneho kraja z roku 2007  

- Návrh regionálneho programu využívania obnoviteľných energetických zdrojov pre 

Košický samosprávny kraj  

- Správa o stave životného prostredia Košického kraja k roku 2002  

- Energetika a jej vplyv na životné prostredie v Slovenskej republike k roku 2009 

Indikátorová sektorová správa  

- Ministerstvo hospodárstva SR: Návrh stratégie energetickej bezpečnosti do r.2030, MH 

SR, Bratislava 2007  

Sektor odpady  
Popis východiskového stavu v tomto sektore sa opiera o nasledovné strategické 

dokumenty:  

- Program odpadového hospodárstva košického kraja na roky 2011-2015  

- Program-odpadoveho-hospodarstva-kosickeho-kraja-na-roky-2016-2020  

- http://cms.enviroportal.sk/odpady/verejne-informacie.php?rok=B 

2017&kr=8&kat%5B%5D=v  

- https://www.enviroportal.sk/odpady  

- https://www.odpady-portal.sk/Dokument/104720/skutocnym-problemom-slovenska-je-

zmesovy-komunalny-odpad.aspx 

 

Základným vstupom pre vypracovanie strategického dokumentu a následného návrhu 

opatrení je vyhodnotenie existujúceho stavu produkcie CO2ekv v jednotlivých sektoroch. 

 

 

 

 

http://cms.enviroportal.sk/odpady/verejne-informacie.php?rok=B


7 / 12 

 

III.2.  Údaje o výstupoch 

Výstupom posúdenia strategického dokumentu bude schválený samotný strategický 

dokument. 

 

NUS KSK navrhuje súbor opatrení s vyhodnotením potenciálu úspor CO2ekv 

v jednotlivých sektoroch (sektor budovy, doprava, energetika a odpady), ktorých 

implementácia prinesie očakávaný prínos v redukcii skleníkových plynov a dosiahnutie 

zvolených záväzkov. Navrhuje aj popis kombinácie opatrení pre jednotlivé sektory a ich 

nákladové posúdenie, kde sa identifikujú možné zdroje financovania navrhovaných opatrení, 

odhad ich plánovaného prínosu k zníženiu emisií skleníkových plynov alebo k zvýšeniu 

záchytov, vrátane návrhu indikátorov na sledovanie a vyhodnocovanie dosahovania cieľa.   

Riešená problematika je interdisciplinárna a preto pri jej plnení bude potrebné aktívna 

účasť všetkých relevantných odborov resp. oddelení Košického samosprávneho kraja, 

odborných, vedeckých a mimovládnych inštitúcií pôsobiacich v rámci jednotlivých 

hodnotených sektorov a kľúčových oblastí. 

 

 

III.3.  Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie 

NUS KSK predstavuje strategický dokument, ktorý nemá priamy vplyv na životné 

prostredie.  

Potenciálne vplyvy strategického dokumentu predstavuje realizácia návrhov 

mitigačných opatrení jednotlivých sektorov, ktoré sa dotýkajú objektov v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Košického samosprávneho kraja.  

Vzhľadom na to, že strategický dokument so svojimi návrhmi opatrení je smerovaný 

k znižovaniu tvorby emisií skleníkových plynov resp. k zvyšovaniu záchytov skleníkových 

plynov, v súvislosti s jeho implementáciou je potrebné očakávať najmä pozitívne priame aj 

nepriame vplyvy na životné prostredie. Rozsah vplyvov je závislý od riešenej oblasti, 

charakteru a spôsobu implementácie jednotlivých opatrení. 

 

 

III.4.  Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva 

Schválením strategického dokumentu a realizáciou mitigačných opatrení 

v jednotlivých sektoroch a oblastiach sa očakávajú skôr všeobecne prospešné dopady alebo 

dopady bez negatívneho následku na zdravie obyvateľstva a kvalitu jeho života. 

 

 

III.5.  Vplyvy na chránené územia vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie 

Strategický dokument so svojimi návrhmi mitigačných opatrení je smerovaný 

k znižovaniu tvorby emisií skleníkových plynov resp. má viesť k zvyšovaniu záchytov 

skleníkových plynov.  

Niektoré ciele strategického dokumentu a navrhované mitigačné opatrenia budú 

priestorovo ohraničené a lokalizované – jedná sa napr. o objekty v zriaďovateľskej pôsobnosti 

KSK.  Niektoré ciele stratégie a navrhované mitigačné opatrenia budú predstavovať skôr 

všeobecné opatrenia a nástroje s plošným dosahom.  
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Pri definovaní cieľov a opatrení sa bude prihliadať na záujmy ochrany prírody 

a možné dopady na chránené územia (územia Natura 2000, národné parky, chránené krajinné 

oblasti, chránené vodohospodárske oblasti, ...).  

Pri implementácii opatrení navrhnutých v strategickom dokumente, ktoré by mohli 

mať vplyv na chránené územia budú tieto posudzované v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. 

v štádiu prípravy konkrétnych projektov.  

 

Návrh a schválenie strategického dokumentu nevytvára predpoklad negatívnych 

vplyvov na chránené územia. 

 

 

III.6.  Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu 

Riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu, vo vzťahu k životnému 

prostrediu, sa neočakávajú. 

 

 

III.7.  Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice 

Schválením strategického dokumentu sa nepredpokladajú žiadne vplyvy na životné 

prostredie presahujúce štátne hranice. 

 

IV.  Dotknuté subjekty 

 

IV.1.  Vymedzenie dotknutej verejnosti vrátane jej združení 

S ohľadom na charakter strategického dokumentu a jeho dosah, je dotknutou 

verejnosťou taká verejnosť, ktorá je dotknutá alebo pravdepodobne dotknutá konaním 

týkajúcim sa životného prostredia, alebo má záujem na takomto konaní. 

Dotknutou verejnosťou sú tak všetci občania SR a subjekty, združenia a iniciatívy 

občanov, právnických a fyzických osôb pôsobiacich v SR, ktoré budú mať záujem zapojiť sa 

do procesu a participovať na príprave strategického dokumentu. 

 

IV.2.  Zoznam dotknutých subjektov 

Dotknuté orgány 

1. Ministerstvo dopravy a výstavby SR, Námestie slobody 6, P.O.BOX 100, 810 05 

Bratislava  

2. Ministerstvo životného prostredia SR, Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava  

3. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Dobrovičova 12, 812 66 

Bratislava  

4. Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Mlynské nivy 44/A, 827 15 Bratislava  

5. Dopravný úrad Slovenskej republiky, Letisko M. R. Štefánika, 823 05 Bratislava 

6. Okresný úrad Gelnica  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Hlavná 1, 056 01 Gelnica  

7. Okresný úrad Košice 

- odbor výstavby a bytovej politiky, Komenského 52, 041 26 Košice  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Komenského 52, 041 26 Košice  
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- odbor starostlivosti o životné prostredie, Komenského 52, 041 26 Košice  

8. Okresný úrad Košice – okolie  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Hroncova 13, 041 70 Košice  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Hroncova 13, 041 70 Košice  

9. Okresný úrad Michalovce  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Námestie slobody 1, 071 01 

Michalovce  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Námestie slobody 1, 071 01 Michalovce  

10. Okresný úrad Rožňava  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Janka Kráľa 1, 048 01 Rožňava  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Ernesta Rótha 30, 048 01 Rožňava  

11. Okresný úrad Sobrance  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Tyršova 12, 073 01 Sobrance  

12. Okresný úrad Spišská Nová Ves  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Štefánikovo nám. 5, 052 01 Spišská 

Nová Ves  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, Štefánikovo námestie 5, 052 01 Spišská Nová 

Ves  

13. Okresný úrad Trebišov  

- odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, M. R. Štefánika 1161/184, 075 01 

Trebišov  

- odbor starostlivosti o životné prostredie, M. R. Štefánika 32, 075 01 Trebišov  

14. Úrad verejného zdravotníctva SR, Trnavská cesta 52, 826 45 Bratislava 

15. Krajský pamiatkový úrad Košice, Hlavná 25, 040 01 Košice  

16. Krajské riaditeľstvo policajného zboru v Košiciach, Kuzmányho 1449/8, 040 01 Košice  

 

Dotknuté obce 

1. Obce Košického kraja (všetky) 

 

Dotknuté susediace orgány a obce 

1. Prešovský samosprávny kraj (PSK), Námestie mieru 2, 080 01 Prešov  

2. Banskobystrický samosprávny kraj (BBSK), Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 

3. Okresný úrad Humenné (PSK), Kukorelliho 1492/1, 066 01 Humenné  

4. Okresný úrad Levoča (PSK), Námestie Majstra Pavla 59, 054 01 Levoča  

5. Okresný úrad Poprad (PSK), Námestie Jána Pavla II. 16, 058 44 Poprad  

6. Okresný úrad Prešov (PSK), Námestie mieru 3, 080 01 Prešov  

7. Okresný úrad Snina (PSK), Partizánska 1057, 069 01 Snina  

8. Okresný úrad Vranov nad Topľou (PSK), Námestie slobody 5, 093 01 Vranov nad 

Topľou  

9. Okresný úrad Brezno (BBSK), Námestie gen. M. R. Štefánika 40, 977 01 Brezno  

10. Okresný úrad Revúca (BBSK), Komenského 40, 050 01 Revúca 

11. Obce okresu Humenné (Hudcovce, Brekov, Jasenov, Chlmec, Porúbka, Valaškovce – 

voj. obvod)  

12. Obce okresu Levoča (Spišský Štvrtok, Dravce, Dlhé Stráže, Kurimany, Levoča, 

Domaňovce, Buglovce, Baldovce, Spišské Podhradie, Granč – Petrovce, Harakovce, 

Dúbrava)  

13. Obce okresu Poprad (Vernár, Hranovnica, Spišský Štiavnik, Vydrník, Jánovce)  

14. Obce okresu Prešov (Víťaz, Ovčie, Hrabkov, Klenov, Miklušovce, Sedlice, Suchá 

Dolina, Ľubovec, Ličartovce, Drieňov, Lemešany, Bretejovce, Seniakovce, Šarišské 

Bohdanovce, Varhaňovce, Brestov, Žehňa, Tuhrina, Lúčina, Červenica)  
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15. Obce okresu Snina (Snina, Stakčín, Kolonica, Ladomírov, Strihovce, Hrabová Roztoka, 

Dúbrava)  

16. Obce okresu Vranov nad Topľou (Zámutov, Juskova Voľa, Banské, Cabov, Sečovská 

Polianka, Nižný Hrušov, Poša, Nižný Hrabovec, Kladzany, Tovarnianska Polianka)  

17. Obce okresu Brezno (Telgárt)  

18. Obce okresu Revúca (Tornaľa, Gemer, Gemerská Ves, Licince, Hucín, Gemerský Sad, 

Gemerské Teplice, Jelšava, Magnezitovce, Chyžné, Revúca, Muránska Zdychava) 

 

 

IV.3.  Dotknuté susedné štáty 

Nie sú. 

 

V.  Doplňujúce údaje 

V.1.  Mapová a iná grafická dokumentácia  

 

 

Obr.: mapa pôsobnosti strategického dokumentu 
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Obr.: Okresy Košického kraja 

 

 
 

 

V.2.  Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu 

- Nízkouhlíková stratégia Slovenskej Republiky (2020) 

- Všeobecne záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č. 18/2017, ktorým sa 

vyhlasujú Zmeny a doplnky 2017 záväznej časti Územného plánu veľkého územného 

celku Košický kraj  

- Návrh regionálneho programu využívania obnoviteľných energetických zdrojov pre 

Košický samosprávny kraj (2008)  

- Energetická politika Košického samosprávneho kraja (2007)  

- Plán udržateľnej mobility Košického samosprávneho kraja (2019)  

- Program odpadového hospodárstva Košického kraja 2016-2020  

- Energetické politika Košického samosprávneho kraja z roku 2007 

- Návrh regionálneho programu využívania obnoviteľných energetických zdrojov pre 

Košický samosprávny kraj 

- Program odpadového hospodárstva košického kraja na roky 2011 - 2015 

- Program odpadového hospodárstva košického kraja na roky 2016 - 2020 

- Plán udržateľnej mobility Košického samosprávneho kraja, (2020) 

- Správa o stave životného prostredia Košického kraja k roku 2002 

- Energetika a jej vplyv na životné prostredie v Slovenskej republike k roku 2009 - 

Indikátorová sektorová správa 

- Návrh stratégie energetickej bezpečnosti do r.2030, Ministerstvo hospodárstva SR, 

Bratislava 2007 

 

 

 

 

 

https://www.enviroportal.sk/sk_SK/eia/detail/program-odpadoveho-hospodarstva-kosickeho-kraja-na-roky-2011-2015
https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/program-odpadoveho-hospodarstva-kosickeho-kraja-na-roky-2016-2020
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VI.  Miesto a dátum vypracovania oznámenia 

Košice, 15.09.2020 

 

VII.  Potvrdenie správnosti údajov 

VII.1.  Meno spracovateľa oznámenia 

Ing. Andrea Kiernoszová, Ing. Denisa Horenská 

 

 

VII.2.  Potvrdenie správnosti údajov oznámenia  

Potvrdzujem správnosť údajov v oznámení 

 

 

 

 

 

 

 

................................................... 

Ing. Peter Harčarik 
             vedúci odboru projektov a investícií 

 


